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Csákvári Hírmondó

Kedves Csákváriak!

Beköszöntött az advent időszaka, melegség 
tölti el szívünket karácsony közeledtével. 
Egy-egy pillanatra megállunk a rohanó világ-
ban és számvetést készítünk az elmúlt évről. 
A családok, a kis közösségek készülődnek 
a szeretet ünnepére. Felidézzük a legszebb 
pillanatokat és minden szépséget, jóságot 
elraktározunk lelkünkbe, hogy ebből merít-
hessünk erőt az elkövetkező év napjaira is.

A karácsony a legszebb ünnepünk. A szere-
tetről szól. A hívők a Megváltó Jézus Krisz-
tus születését ünneplik, aki azt hagyta ránk, 
hogy úgy szeressük egymást, ahogy Ő sze-
retett bennünket. A nem hívők csupán a sze-
retetet ünneplik. Ideje hát, hogy szeretetben 
éljünk egymással.

De nem csak azokkal kell szeretetben élni, 
akik minket szeretnek. A szeretetet előbb 
adni kell és nem elvárni. Szeretet legyen a 
szívünkben és ne gyűlölet, megbocsátás és 
ne harag, alázat legyen és ne büszkeség, 
öröm és ne keserűség, békesség legyen és 

ne háborúság, hűség legyen és ne hűtlen-
ség, jóság és ne gonoszság.

Már csak néhány nap és a frissen sült 
mézeskalács és a fenyő illata keveredik a 
gyermekek kacajával, a csengő énekszóval, 
az emlékezés boldog és fájó képeivel. Kívá-

nom, hogy mindenkinek jusson egy csipet 
szeretet, és egy nyugalmas, békés, meleg 
családi fészek!

Áldott, Békés Karácsonyt kívánok minden 
kedves csákvári lakosnak!

Illés Szabolcs
polgármester

Adventi
VASÁRNAPOK
CSÁKVÁRON

Hangolódjunk együtt a Karácsonyra!

Szeretettel várunk mindenkit programjainkra!
CSÁKVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

CSÁKVÁRI RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
CSÁKVÁRI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
CSÁKVÁRI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG

2024.

december 1. 1400 Advent elso vasárnapja
Csákvári Római Katolikus Plébánia udvara

Kézműves termékek, bolhapiac, gyertyamártás, ünnepi fotózás, mézeskalács díszítés

1600 Gyertyagyújtás
Ünnepi gondolatok: Illés Szabolcs polgármester

december 8. 1400 Advent második vasárnapja
Városi Mikulás ünnep a színházteremben

Adventi kézműves vásár, Dottó kisvonat, sütemény, forralt bor, tea a Szabadság téren

1600 Gyertyagyújtás
Ünnepi gondolatok: Vuity-Katona Kitti Katalin alpolgármester

december 15. 1400 Advent harmadik vasárnapja
Adventi kézműves vásár a Szabadság téren

1600 Gyertyagyújtás
Ünnepi gondolatok: Szebik Károly lelkész

december 22. 1400 Advent negyedik vasárnapja
Csákvári Református templom és Kálvin terem

Istentisztelet, Kákics zenekar, Fülöp József (Kecskeméti Bábszínház) előadása
 óvodások kincsei kézműves vásár, kenyérlángos, forralt bor, tea

1600 Gyertyagyújtás
Ünnepi gondolatok: Illés Szabolcs polgármester

Köszöntő
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Csákvár Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete 2024. november 26. napján tartotta mun-
katerv szerinti rendes ülését. 

Az ülésen bemutatkozott Dr. Vécsei László, Csák-
berény Község Önkormányzatának polgármes-
tere. A Képviselő-testület szándéknyilatkozatot 
fogalmazott meg Csákberény Község Csákvári 
Közös Önkormányzati Hivatalhoz történő csatla-
kozása tárgyában. 

A Testület elfogadta a lejárt határidejű határo-
zatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között 
végzett munkáról szóló jelentést, majd az önkor-
mányzat által benyújtott, folyamatban lévő tájé-
koztatót. 

Knausz Imre képviselő személyében megválasz-
tásra került a szociális és egészségügyi tanács-
nok, azután Mészáros Tamás képviselőt egyház-
ügyi tanácsnokká választották. 

Elfogadták a Képviselő-testület 2025. évi munka-
tervét, döntés született a 2025. évi költségvetés 
tervezését megalapozó díjak felülvizsgálatáról, 
majd a 2025. évi rendezvények forgatókönyve és 
a 2025. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadá-
sa következett. 

A Képviselő-testület a Csákvár 072 és 073 hely-
rajzi számú ingatlanokra kötött haszonbérleti 
szerződés módosítása mellett döntött, azután a 
Fejér Vármegyei Kormányhivatal 2024. évi elle-
nőrzési munkatervében szereplő célellenőrzés 
tárgyában hozott önkormányzati rendeletek felül-
vizsgálatáról hozott határozatot. 

A Testület úgy döntött, hogy az önkormányzat 
tulajdonában lévő, értékesítésre felajánlott, for-
galomképes ingatlanok listáját közzéteszi Csák-
vár Város honlapján, valamint megnevezett hat 
ingatlant, melyek értékesítése céljából pályázat 
kiírására kerül sor. 

A Képviselő-testület tudomásul vette, hogy a kép-
viselők és nem képviselő külsős bizottsági tagok 
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségüknek ha-
táridőre eleget tettek, azután a 80 éven felüliek 
karácsonyi ajándékozására beérkezett ajánlatok 
elbírálása következett. 

A Képviselő-testület nyilvános ülésének jegyző-
könyve az önkormányzat hivatalos honlapján 
(www.csakvar.hu) olvasható.  

Dr. Klima Olga 
jegyző

Testületi hírek

VADKERTI IMREVADKERTI IMRE

AKUSZTIK
2025.01.26
vasárnap  17:00II kárai borbála

vincze levente
kárai borbála
vincze levente

rátonyi róbert
színház

rátonyi róbert
színház

csákvár táncosok

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA

a madárjósa madárjós
téltélés AA

CSÁKVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA SZERETETTEL MEGHÍVJA ÖNT

A BELÉPÉS INGYENES

CSÁKVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA CSÁKVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
TISZTELETTEL MEGHÍVJA ÖNTTISZTELETTEL MEGHÍVJA ÖNT

A DONI ÁTTÖRÉSA DONI ÁTTÖRÉS 
82. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL TARTOTT 82. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL TARTOTT 

MEGEMLÉKEZÉSREMEGEMLÉKEZÉSRE

2025. JANUÁR 12-ÉN VASÁRNAP 2025. JANUÁR 12-ÉN VASÁRNAP 
17 ÓRÁRA17 ÓRÁRA

A SZABADSÁG TÉRI HŐSI EMLÉKMŰHÖZ.

Megemlékező beszédet mond:
ILLÉS SZABOLCS
polgármester
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2024. november 8-án vidámsággal és jó-
kedvvel teli családok töltötték meg a Csák-
vári Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde Tagóvo-
dájának udvarát. Az összejövetel a Márton 
nap apropójából valósult meg. A programot 
hosszú előkészületek előzték meg. Hálásan 
köszönöm a kollégák összefogását, kreatív 
gondolatait, a Fenntartó támogatását, a helyi 
Polgárőrség segítségét, Némedi Istvánnak, 
hogy megörökítette a pillanatokat a fényké-
pezőgépével és mindenkinek, aki valamilyen 
formában segítő kezet nyújtott nekünk. A 
talpalávalót a Kákics zenekar szolgáltatta. 
Munkaközösségünknek köszönhetően saját 
kezűleg készített népi játékokkal kápráztat-
tuk el a gyerekeket.

A program során a házi tökfaragó verse-
nyünk győzteseit, és minden résztvevőjét 
köszöntöttük. A meleg tea és a lilahagymás 
zsíroskenyér is elmaradhatatlan része volt 
az eseménynek.  A gyerekek lelkében ez az 
időszak melegséget tartogat és fényt hoz a 
hétköznapok szürkeségébe, gondolatokat 

Az utolsó két hónap
a Csákvári Mese- Vár Óvodában és Bölcsődében

ébreszt, biztonságot nyújt, és egész éle-
tükre pozitív hatást gyakorol. Az egész hét 
folyamán Márton legendájával, a jótékony-
kodással, a segítségnyújtással foglalkoztak 
az óvodásaink. A felvonuláson használt őszi 
tematikájú lámpások is a nagy napra elké-
szültek. A zenekarral kísért, ünneplő (kb.200 
fős) tömeg énekelve, beszélgetve indult út-
nak pontban 17 órakor a világító lámpásaik-
kal, hogy a város szívében az összetartozást 
szimbolizálva, Szent Márton emlékét és jó 
cselekedeteinek hírét tovább mélyítsék szí-
vükben. A kicsiny lámpások fénye egészen 
az adventi időszakig melegséget varázsol 
kicsi és nagy szívébe egyaránt.

Időközben az ünnepi díszbe öltöztetett       
tagóvoda és székhelyépület rengeteg szor-
gos kéznek köszönhetően kellő pompával, 
varázslattal és csillogással várja az intéz-
ménybe látogatót. A gyermekek levelet „ír-
hatnak” a Télapónak, melyet az óvodák Mi-
kulás postaládáiba be is helyezhetnek.

Péntekenként a közösségi érzést, az ünne-
pi várakozást fokozva adventi gyertyagyúj-
tással kedveskedünk a közösségeknek. 

A Csákvári Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde munkaközössége

Emellett számtalan más programmal is 
készülünk: Mikulás fogadása, karácso-
nyi mesejáték a báb munkaközösségeink 
részvételével, ünnepi, zenés dalcsokor az 
óvodapedagógusok előadásában, továbbá 
az Ákom-bákom Bábszínház a Didergő király 
c. mesejátékot adja elő december derekán a 
gyermekközösségnek. 

A színes programok tárháza ezzel még nem 
ér véget. 2024. december 11-én adventi bar-
kácsdélutánra és vásárra invitáljuk az óvo-
dás és bölcsődés gyerekeket és családjaikat 
mind a két épületben. A téli szünetet meg-
előzően pedig méltóképpen, bensőséges, 
nem csak a külsőnket, hanem a lelkünket 
is ünnepi díszbe öltöztetve várjuk a kará-
csonyt, a Jézuska érkezését. 

A Csákvári Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde 
munkaközösségének nevében békés adven-
ti időszakot és Örömteli Ünnepeket kívánunk 
Minden Kedves Családnak.

Lancer- Szabó Mónika
főigazgatóTökfaragó versenyünk győztesei

Gólyahír
Örömmel tudatjuk, hogy megérkezett...
2024. november 4-én Fodor Nóra a Gánti útra,
2024. november 8-án Deák Kamilla a Rákóczi utcába,
2024. november 11-én Kemény Panna a Bem utcába,
2024. november 19-én Szabó Dóra Kossuth utcába.
Isten hozta a kis jövevényeket!
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Az elmúlt évek lakástüzeinek hatvanegy szá-
zaléka, a szén-monoxid-mérgezéseknek a 
hatvan százaléka a fűtési időszakban történt, 
ezért az előttünk álló hónapokban fokozott 
odafigyelés szükséges. 

A fűtőeszközöket évente egyszer érdemes 
ellenőriztetni, és ha szükséges, kitisztíttatni. 
Figyeljünk a tüzelő megfelelő tárolására és 
a helyes fűtési technikára. A tűzifát, a gyúj-
tóst a fűtőeszköztől távolabb helyezzük el. A 
kipattanó szikrák ellen használjunk szikrafo-
gót. Kerüljük a nedves, kezelt fával, szemét-
tel fűtést, mert ezek fokozzák a kéményben 
a korom és kátrány lerakódását. A kémény 
falán lerakódott korom- és kátrányréteg meg 
fog gyulladni, és a tűz könnyen átterjedhet a 
ház tetőszerkezetére is. 

Ha a régi kéményt javították, felújították, 
átalakították, vagy új fűtőeszközt csatlakoz-
tattak hozzá, esetleg új kéményt építettek, 
akkor azt csak azután lehet használni, ha azt 
kéményseprő helyszíni műszaki vizsgálat so-
rán ellenőrizte és a kéményről megfelelőségi 
nyilatkozatot állított ki. Olyan kéményt hasz-
nálni, amelyik nem rendelkezik megfelelőségi 
nyilatkozattal, nemcsak tilos, hanem életve-
szélyes is! 

Magánszemélyeknek az ingyenes lakossági 
kéményseprést a katasztrófavédelem végzi. 

November az iskolában
Kunstár Béla nyugdíjas tanár úr személyes 
emlékeivel fűszerezve iskolánk diákjai bizto-
sították.  Diákjaink mécseseket gyújtottak, 
amit az emlékmű elé helyeztek. 

Az Iparkodjunk, Gyerekek! szakmaismere-
ti vetélkedőn októberben szépen szereplő 
csapatunk pályaorientációt támogató üzem-
látogatáson vett részt a Fejér vármegyei 
Iparkamara jóvoltából a Fehérvár Travel 
utazási irodában, ahol annak működésével 
és érdekességekkel ismerkedtek a gyerekek 
november 14-én.

November 14-én a családok karácsonyi 
ajándékozását segítettük azzal, hogy meg-
szerveztük a karácsonyi fényképezést, ahol 
a testvér fotózást is lehetővé tettük.

November 18-án délelőtt a 8. osztályos 
tanulóknak pályaorientációs foglalkozást 
tartottunk. A tanulók a Fejér Vármegyei 

Pedagógiai Szakszolgálat továbbtanulási, 
pályaválasztási csoportjának továbbtanulá-
si tájékoztatóját tekinthették meg, ahol ér-
tékes információt szereztek. Délután pedig 
pályaválasztási szülői értekezletet tartot-
tunk, szülőknek és érdeklődő tanulóknak. 
A továbbtanulással kapcsolatos teendőkről 
és határidőkről Barta Tamás pályaválasz-
tási tanácsadó tartott tájékoztatást, majd 
a középiskolák meghívott vezetői, képvi-
selői, szekciós üléseken mutatták be saját 
iskoláikat. Jelen voltak az alábbi iskolák 
képviselői: Hang-Szín-tér Művészeti Iskola, 
Ciszterci Szent István Gimnázium Székes-
fehérvár, Felcsúti Letenyey Lajos Gimnázi-

November 11-én megemlékeztünk az első 
és második világháborúban elesett katonák-
ról. Csákvár Város Önkormányzata és isko-
lánk közösen gyújtott gyertyát hősi halot-
taink emlékére az első világháborút lezáró 
fegyverszünet 106. évfordulóján. Az ünnep-
ségre az emlékműnél került sor. A műsort 
pontosan 11.11 perckor kezdték, emlékezve 
a Nagy Háború lezárását jelentő fegyverszü-
net aláírására. A megemlékezés műsorát 

A társasházakban élőkhöz az év elején köz-
zétett sormunkaterv alapján érkezik kémény-
seprő, a családi házakban élőknek előzetesen 
időpontot kell foglalniuk. Ezt kezdeményez-
hetik a https://kemenysepres.katasztrofave-
delem.hu/ weboldalon, vagy a 1818-as tele-
fonszámon, a 9-es, majd 1-es nyomógomb 
választásával.  Aki fával vagy egyéb szilárd 
tüzelővel fűt, annak évente, aki pedig gázzal, 
annak kétévente érdemes igénybe vennie az 
ingyenes kéményellenőrzést. A téli időszak-
ban a kéményellenőrzésre megbeszélt napon 
már ne gyújtsunk be, hogy ne forró környezet-
ben kelljen dolgoznia a kéményseprőnek.

Fejér vármegyében idén november közepéig 
már 220 lakás gyulladt ki, tűz miatt huszon-
három otthon vált lakhatatlanná. Egy ember 
életét vesztette, tizenhatan megsérültek. 
Lakástűzben a legnagyobb veszélyt a kelet-
kező füst belégzése jelenti. Nem kell nagy 
tűz ahhoz, hogy tragédia történjen, elég egy 
egy négyzetméteres, sőt akár néhány négy-
zetcentiméteres tűz. A 220 tűzzel érintett 
lakás közül egyikben sem volt füstérzékelő, 
holott ezek a készülékek már a tűz kezdeti 
fázisában jeleznek, amikor még van lehe-
tőség a lángokat eloltani, vagy kimenekülni 
és segítséget hívni. A lakástüzek áldozatai 
leggyakrabban egyedül élő idős emberek, 
ezért részükre érdemes olyan füstérzékelőt 
vásárolni, amely füst esetén nemcsak hango-

san sípol, hanem jelzést küld a hozzátartozó 
okostelefonjára is.

Szén-monoxid miatt idén már 32 alkalommal 
riasztották a tűzoltókat Fejérben. Ez a szín-
telen, szagtalan, íztelen, mérgező gáz a nyílt 
lánggal üzemelő fűtőberendezés működése 
közben keletkezik akkor, ha a helyiségben 
nem megfelelő a levegő-utánpótlás. Mind-
egy, hogy fával, gázzal, vagy szénnel fűtünk. 
Ha elérhető a fűtőeszköz égéstere, látható 
a láng, akkor gondoskodni kell a légbeveze-
tésről. Nem elég néha ablakot nyitni, állandó, 
automatikus szellőzésre van szükség. Mivel 
a szén-monoxidot sem az emberek, sem az 
állatok nem tudják kiszagolni, nélkülözhe-
tetlen egy jó minőségű szén-monoxid-érzé-
kelőt beszerezni ott, ahol ilyen nyílt lánggal 
működő eszközzel fűtenek vagy melegítik a 
vizet. A megbízható érzékelők listája megta-
lálható a katasztrófavédelem honlapján. Az 
érzékelőt a fűtőeszköztől vagy vízmelegítőtől 
egy méterre, fejmagasságba helyezzük el, és 
figyeljünk a szavatossági idejükre.

https://katasztrofavedelem.hu/33883/
szen-monoxid-erzekelok 

Az októberi online katasztrófavédelmi teszt is 
a fűtési időszakkal kapcsolatos hasznos tud-
nivalókkal foglalkozik, kitöltésével tudását is 
tesztelheti. A teszt a fenti QR kód alatt érhető el.

Fűtés során is figyeljünk a biztonságra!
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um, Technikum és Szakközépiskola, Tóparti 
Gimnázium Székesfehérvár, Teleki Blanka 
Gimnázium és Általános Iskola, Gorsium 
Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium, 
Székesfehérvári SZC Hunyadi Mátyás Tech-
nikum, Székesfehérvári SzC Váci Mihály 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, 
Székesfehérvári SZC Vajda János Gimnázi-
um Bicske, Székesfehérvári SZC Vörösmar-
ty Mihály Technikum és Szakképző Iskola, 
Kisalföld ASzC Szent István Mezőgazdasági 
és Élelmiszeripari Technikum és Szakképző 
Iskola, A rendezvényt Csuta Zsolt cukrász-
mester támogatta finom aprósüteménnyel, 
amit ezúton is köszönünk.

November 19-én harmadik alkalommal ke-
rült megrendezésre az iskola területi népda-
léneklési versenye. A rendezvényen 85 alsó 
és felső tagozatos csákvári gyermek szere-
pelt, valamint idén első alkalommal csatla-
kozott hozzánk a váli Vajda János Általános 
Iskola és Gyúrói Tagintézménye 11 gyermek-
kel és felkészítő tanárukkal, Fazekasné Do-
mak Anikóval, rendkívül erős produkciókkal 
gazdagítva magas színvonalú versenyünket. 
Négy tagú szakavatott zsűri emelte a ren-
dezvény színvonalát. A versenyzők ajándé-
kait idén is helyi vállalkozók ajánlották fel: 
Hartégen Gyula (Kálvária Étterem és Grill-
bár), és Ódor György (Csákvárkút Kft). Kö-
szönjük, hogy a kezdetektől támogatják ezt 
a versenyt.

November 20-án fogadóórát tartottunk. A 
Kréta elektronikus naplón keresztül jelent-
kezhettek a szülők, 10 perces időtartamban 
volt lehetőség az adott szaktanárral elbe-
szélgetni. Jól sikerült, a szülők éltek a lehe-
tőséggel és a szervezés miatt nem kellett 
senkinek hosszasan várakozni.

November 21-én törvényességi ellenőrzést 
tartottak iskolánkban és mindent rendben 
találtak.

November 26-án az 5.a osztálynak már ha-
gyományosnak tekinthető foglalkozás soro-
zatba tartozó órát tartott az iskola szociális 
segítője, munkatársával. Nagyon fontosnak 
tartjuk ezeket a foglalkozásokat, amelyek 
célja főként a csapatépítés, közösségformá-
lás, konfliktusok megelőzése és kezelése.

Az 5.b osztály számára az iskolapszichológus 
tart hasonló foglalkozásokat. A tervek szerint 
idővel másik osztályokra is sor kerül majd.

Lakatos Szabina, az iskola történelemtanára 
ismét projektmunkát hirdetett a hetedik évfo-
lyamon. Ennek témaköre a második ipari for-
radalom, feltalálók és találmányaik, illetve a 
millenniumi Magyarország hídjai. A gyerekek 
tetszőlegesen választhattak anyagot a feladat 
elkészítéséhez. Legtöbben a Ford T-modell és 
a Zeppelin léghajó elkészítését választották. 

Versenyek:

Freész Réka hetedik osztályos tanuló a Vö-
rösmarty Szavalóverseny vármegyei fordu-
lóján 3. helyezést ért el.

A Bolyai anyanyelvi csapatverseny várme-
gyei fordulóját Csákváron november 8-án 
tartottuk. A csapatverseny eredményei: 
a 3. évfolyamosok 5. helyezést értek el, a 
csapat tagjai Apostagi Noémi, Gál Boglárka, 
Kedves Kolos, Veres Viola  
6. évfolyamosok 4. helyezést értek el, a csa-
pat tagjai Tóth Iván, Muka Bálint, Rácz Han-
na, Bodnár Petra  
7. évfolyamosok 2. helyezést értek el, a 
csapat tagjai Ballon Zoé, Györök Alíz, Fre-
ész Réka, Koós Izabell. Majd az országos 
verseny írásbeli fordulóján 81 csapatból be-
jutottak a legjobb 6 közé, így képviselhetik 
Fejér Vármegyét a döntőben.

Alcsútdobozon tartották a Márton-napi te-
rületi szavalóversenyt november 11-én, ahol 

iskolánk 1. osztályos tanulója, Veres Míra 3. 
helyezést ért el.

November 18-án hirdették ki Nádasdladány-
ban a KicsiNagykövet program vármegyei 
fordulójának eredményét. Fejér vármegye 5 
legjobbja közül 3 csákvári tanuló lett: 
Matern Erik Bernát Fejér vármegye  Ki-
csiSportAttaséja,  
Szebik Mátyás Kristóf Fejér vármegye Kicsi-
AgrárAttaséja,  
Szoboszlai Noel Fejér vármegye KicsiKultú-
rAttaséja címet szerezte meg.

A házi J-Ly versenyen elért helyezések: 
5. évf: 1.helyezett Matern Erik Bernát 2. he-
lyezett Kalucza Bálint 3. helyezett Szebik 
Mátyás,
6. évf: 1. helyezett Bakonyi Luca 2. helyezett 
Majtán Mira 3. helyezett Egész Dorka Fáni, 
7. évf: 1. helyezett Víg Bendegúz 2. helyezett 
Koós Izabell 3. helyezett Freész Réka, 
8. évf: 1. helyezett Fehér Kristóf 2. helyezett 
Dudar Máté 3. helyezett Magasi Hanga, 
3. évf: 1. helyezett Kedves Kolos 2. helyezett 
Ivanics Kende 3. helyezett Vidermann Ger-
gely, 
4. évf: 1. helyezett Harangozó Róza 2. helye-
zett Szőke Zsófia 3. helyezett Faragó Nimród

J-Ly verseny vármegyei forduló
3. évf  5. helyezett Kedves Kolos, 
4. évf 16. helyezett Harangozó Róza, 
6. évf 4. helyezett Majtán Míra, 
7. évf 1. helyezett Koós Izabell

Asztalitenisz Diákolimpia 2024. november 
16. vármegyei forduló:
2. helyezett Fürjes Ajna Hanga, I-II. korcso-
port, 
5. helyezett  Matern Erik Bernát, III-IV. kor-
csoport 
Gratulálunk a helyezetteknek, és köszönjük 
szépen a felkészítő tanárok munkáját!

  Szommer Ilona Ildikó és Kóródy Andrea
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Képünk van róla

20 ÉVES ÉVFOLYAM TALÁLKOZÓ
„Húsz év múlva az ifjú vándor megpihen
Hosszú még az út és közben valamit tenni kell
Elbúcsúzunk, holnap már távol vagyunk
Húsz év múlva lehet, hogy találkozunk…”

SYBILL
November 16-án, újra operett csendült fel 
a Csákvári Floriana Könyvtár és Közösségi 
Ház színháztermében. Jacobi Viktor Sybill 
című operettjét immár második alkalom-
mal adta elő a közönség nagy örömére a 
Rátonyi Róbert Színház társulata. A három-
felvonásos darabot Teremi Trixi rendezte, 
a koreográfiát Hábel Ferenc álmodta meg, 
míg a zenei vezetést Barta Gábor látta el. 
A címszerepben Vörös Edit ragyogott, a Nagy-
herceget Domoszlai Sándor, míg Petrovot 
Barkóczi Sándor alakította. Az előadásban 
a színház tánckara is közreműködött, és a 
zenés produkció fergeteges sikert aratott. 
A nézőtér szinte teljesen megtelt, és a közön-
ség soraiban számos ősz hajú rajongó idézte 
fel a műfaj iránti nosztalgikus szeretetet. Az 
este különleges hangulatát tovább fokozta, 
hogy hosszú idő után a színház büféje is újra 
megnyitotta kapuit.

ZACHER ÉS CSERNUS CSÁKVÁRON
Novemberben két izgalmas és gondolatéb-
resztő előadással várta a közönséget a Kult-
fészek Produkció a Csákvári Floriana Könyv-
tár és Közösségi Ház színháztermében.

November 2-án Dr. Zacher Gábor, az ország 
egyik legismertebb toxikológusa tartott infor-
matív előadást Mindennapi mérgeink címmel.
November 8-án Dr. Csernus Imre, a szóki-
mondásáról híres pszichiáter állt színpadra. 
Előadása teltház előtt zajlott, és a nézők 
magával ragadó, húsba vágó őszinteségével 
találkozhattak. Csernus doki kiváló humorral 
és éles meglátásokkal ragadta magával a kö-
zönséget.

ECSETTEL A BÉKÉÉRT  
A Krajczáros Alapítvány a Székesfehérvári Fo-
tóklubbal karöltve meghirdetett „Emlékeink, 
temetőink üzenete a mának - Fejér vármegyé-
ben” című fotópályázaton a Vértes Múzeum 
Baráti Köre Egyesület által benevezett Né-
medi István alkotása nyerte el az első díjat. 
A díjátadóval egybekötött kiállításmegnyitóra 
2024. november 11-én, Székesfehérváron ke-
rült sor a Szent István Hitoktatási és Művelő-
dési Házban. A győztesek és a közönségdíjas 
alkotók díszes serlegeket és emléklapokat 
vehettek át Németh Istvántól.

Hát mi találkoztunk 2024. november 16-án. 
A 2004-ben végzett évfolyam osztályainak 
tanulói közül egy páran összegdugtuk a fe-
jünket és megbeszéltük, hogy mi lenne, ha 
nem osztály, hanem inkább évfolyam talál-
kozó lenne. Sikerült is összehoznunk és egy 

szombat esti napon újból együtt töltöttünk 
pár órát. A találkozóra természetesen meg-
hívtuk régi osztályfőnökeinket is, akik anno 
elindítottak minket az úton, a nagybetűs élet 
felé. Nagy örömünkre Erzsi néni, Attila bácsi, 
Judit néni, Klári néni és Éva néni eljöttek, és 
remélhetőleg nagyon jól érezték magukat, ve-
lünk együtt.

A „tanulók” közül nem mindenki tudott részt 
venni a mostani találkozón, de a mi szava-
inkkal élve „a keménymag” ott volt. Akik ott 
voltak, azok nagyon jól érezték magukat, 
sokat nevettünk, emlékeket idéztünk fel, és 
megtudakoltuk egymástól, kivel mit történt 
az elmúlt 20 évben.
Köszönjük a szervezést fiúk, lányok. Remél-
jük, tényleg mindenki jól érezte magát, és 
hamarosan lesz folytatás, amire talán kicsit 
többen eljönnek.

Ipach Nikolett
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Egyházi események

December hónap igéje: „Kelj fel, tündökölj, mert eljött világosságod, rád ragyogott az ÚR dicsősége. ” 		  Ézsaiás 60, 1

Kedves Testvéreink!
Vasárnapi és ünnepi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook-olda-
lán továbbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is 
visszanézhetik.
Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész in-
formációk és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.
A portál címe: www.evangelikus.hu

December
11. 16.00 Férfikör (szerda)
13. 18.00 Várdomb Klub (péntek)
15. 11.00 Istentisztelet (vas.)
15. 16.00 Adventi gyertyagyújtás a Szabadság téren (vas.)
22. 11.00 Istentisztelet (vas.)
24. 18.00 Szenteste istentisztelet – a parókiaudvaron
	       az énekkar és az ifjúság szolgálatával (kedd)
25. 11.00 Karácsony ünnepe - úrvacsorai istentisztelet (szerda)
26. 11.00 Karácsony 2. ünnepe - úrvacsorai istentisztelet (cs.)
29. 11.00 Istentisztelet (vas.)
31. 18.00 Óévi istentisztelet (kedd)

  	 EVANGÉLIKUS  EGYHÁZ

A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén 
(temetés, keresztelés, esketés) legelőször a Lelkészi Hivatal 
értesítendő.

Gere Gábor József református lelkész:	 06-30-380-9503
Geréné Kossa Izabella református lelkész:	 06-30-688-6470
e-mail cím:			     csakvar@reformatus.hu

Egyházközség CIB Banknál vezetett bankszámlaszáma: 
10700093-70097689-51100005
Honlap címünk: http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/

AZ ISTENTISZTELETEK ÁLTALÁNOS RENDJE
December 1-től minden adventi vasárnapon 10 órától istentisztelet 
a templomban, ezzel egyidőben kézműves gyermekistentisztelet
December 22. vasárnap délután 14 órától - Advent a templomkertben 
December 24. kedd 17.00 istentisztelet gyermekek műsorával - 
Szenteste
December 25. szerda 10.00 istentisztelet – Karácsony első napja 
- úrvacsora
December 26. csütörtök 10.00 istentisztelet – Karácsony másodnapja
December 31. kedd 10.00 istentisztelet – Óesztendő utolsó napja
Január 1. szerda 10.00 istentisztelet – Újesztendő első napja

Plébániánk elérhetőségei
Cím:	  Csákvár, Szent Mihály tér 7.   Tel.: 22-354-369
E-mail: csakvarplebania@gmail.com    Honlap: csakvarplebania.hu
Ügyfélfogadás a plébánián:

Hétfő 10.00-12.00
Kedd 10.00-12.00
Péntek 15.00-17.00

Ezen kívül a plébánossal e-mailben vagy telefonon egyeztetett 
időpontban is van lehetőség irodai ügyek intézésére.

Temetési ügyintézés:
Gerendai Sándor	 	 30-262-0408

Lelkipásztorok:
Plébános: Gerendai Sándor	 30-262-0408
Káplán: Szlama Ákos		  30-306-5916

Temetőgondnokság elérhetőségei
Cím:		  Római Katolikus Plébánia, Szent Mihály tér 7.
Telefon:	 06-30-262-0408
E-mail:	 csakvarplebania@gmail.com
Temetési ügyintézés: plébániai ügyfélfogadási időben ill. soron 
kívül, telefonon előre egyeztetett időpontban.

Egyházfenntartói járulék: 11102900-75015972-36000001
Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy a rezsiárak emelkedése miatt 
2023-ban az egyházi hozzájárulás 9000,-Ft/fő összegre változott, 
melyet családonként a keresőképes felnőttek száma szerint kellene 
megfizetni. 
Kedves Csákvári Polgárok! 

Az adventi időszakban (december 2-től 23-áig bezárólag) minden hét-
köznap reggel 6-tól van Rorate szentmise s utána rózsafüzér-imádság.
Szombaton 18 órától és vasárnap 11 órától vannak a szentmisék. 
Szentségimádások csütörtökön 19-20 óra ill. szombaton 6,30-7,30 óra 
között lesznek.
December 24-én 16 órától Pásztorjátékot adnak elő a gyerekek, szeretet-
tel hívunk s várunk mindenkit!
December 24-én éjfélkor, december 25-én és 26-án 11-től kezdődnek az 
ünnepi szentmisék.
December 27-től visszaáll a rend és a megszokott időpontokban lesznek 
megtartva a szentségimádások és a szentmisék is.

RÓMAI  KATOLIKUS  EGYHÁZ REFORMÁTUS EGYHÁZ

Kérjük, hogy akinek bármilyen segítségre van szüksége, jelezze a gyülekezet lelkészénél (Szebik Károly 06-20-950-9005).

Január
1. Újév, Jézus névadása 11.00 Úrvacsorai istentisztelet (szerda)
5.   11.00 Úrvacsorai istentisztelet (vas.)
6.   18 ó Vízkereszt ünnepe istentisztelet (hétfő)
10. 18.00 Várdomb Klub (péntek)
12. 11.00 Istentisztelet (vas.)

GYÜLEKEZETÜNK BANKSZÁMLASZÁMA:
Evangélikus Egyházközség Csákvár
10405066-50526774-85891001       Köszönjük támogatásaikat!

„Úristen, mennyei Atyánk! Te jelentetted ki kedves angyalokkal a te 
Fiadat, Jézus Krisztust a szegény pásztoroknak a mezőn, és hirdet-
tetted, hogy ne féljenek, hanem örüljenek, mert Krisztus, az Üdvözítő 
született. Kérünk, űzz ki Szentlelkeddel minden félelmet szívünkből, 
és ébreszd fel bennünk ezt az igazi, valóságos örök örömöt; és mégha 
ezen a földön megvetettek, nyomorultak, szegények és elhagyatottak 
vagyunk is, mégis megvigasztalódjunk és örvendezzünk azon, hogy 
szeretett Fiad, Krisztus Urunk, a mi Megváltónk és Főpapunk emberré 
lett értünk, hogy megmentsen minket a halálból és minden bajból, és 
üdvözítsen örökké.”

(Veit Dietrich karácsonyi imádsága 1546-ból)

A vásáron összegyűlt összegből 
ovisainkat és idősotthonunk 

lakóit ajándékozzuk meg.

December 22.
vasárnap

14 órai
kezdettel

Istentisztelet,
A KÁKICS zenekar adventi műsora betlehemes énekekkel

Fülöp József (Kecskeméti Bábszínház) ünnepi előadása
Délután: ovisok kincsei kézműves vásár,
tea, forralt bor, kemencében sült lángos



Kiadó: 
Csákvár Város Önkormányzata

Telefon: (06 22) 582 310
Szerkesztőség: Floriana Könyvtár

Csákvár Szabadság tér 9/a.

Készült: Kék Elefánt Nyomda
Székesfehérvár, Jancsár köz 2.

Tel./Fax: (06 22) 338-674
kekelefantnyomda@gmail.com
Szerkesztő-bizottság elnöke:

Szekeresné Horváth Zsuzsanna
Szerkesztő bizottság tagjai:

Veszelovszkyné Varsányi Margit
Majorné Kiss Mónika

Némedi István
Czvikliné Paál Rita

Krauszné Németh Mónika
E-mail: hirmondo.csakvar@gmail.com

lapzárta: január 3.

Csákvári Hírmondó
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Számítógépek szervizelése, 
karbantartása.
Tel.: +36-70-548-1602

APRÓHIRDETÉS

Hirdetések
Műanyag nyílászárók 

elérhető áron fehér és színes 
kivitelben, felméréstől a 

beépítésig, rövid határidővel.

Alumínium redőnyök, 
zsaluziák, reluxák, műanyag 

és alumínium párkányok, 
beltéri ajtók.

Forduljon hozzám bizalommal,
precíz, pontos munka.

KÉRJEN INGYENES
ÁRAJÁNLATOT!

Karácsondi Zoltán	   +36202965330    karacsondi40@gmail.com

Téli
AKCIÓ!

Kedves Olvasóink!

A Floriana Könyvtár
2024. december 21-től
2025. január 6-ig zárva tart. 
Nyitás január 7-én, kedden.

Békés, áldott ünnepeket
és boldog új esztendőt
kívánunk!

EZ AZ
ÖN
hirdetésének
helye!

JEGYEK: CSAKVARSZINHAZ.HU


